

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 145/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 2^α Απριλίου 2009, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται στην 10η/2009 συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 27-3-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. στην 143 απόφαση), 4) Γουρδέας Ανδρέας, 5) Δικαιουλάκος Βασίλειος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 145 απόφαση) 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Ιωάννης, 8) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 9) Καμβυσιδης Ιωάννης, 10) Κλειδωνας Θεοφάνης, 11) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 12) Κουδούνης Αργύριος, 13) Κουρκουτάς Γεώργιος, 14) Λαγανάκος Γεώργιος, 15) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 16) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 137 απόφαση), 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Νταγιόπουλος Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 130 απόφαση), 19) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 20) Πολίτης Δημήτριος, 21) Σπίνος Γεώργιος και 22) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην 145 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.:1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Μπάκας Δημήτριος, 3) Οικονομάκου Μαρία, 4) Ράλλης Γεώργιος και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αντικαλάμου κα Αργυροπούλου Βασιλική, 2) Λεϊκών κ. Βρυώνης Φώτιος, 3) Μ. Μαντίνειας κ. Κουμουνδούρος Νικόλαος, 4) Σπερχογείας κ. Περρωτής Παναγιώτης, 5) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος και 6) Βέργας κ. Χειλάς Ευάγγελος επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα εν λόγω Τοπικά Διαμερίσματα, εκ των οποίων παραβρίσκονται οι κ.κ.: 1) Κουμουνδούρος Νικόλαος, 2) Περρωτής Παναγιώτης, 3) Σπανός Αντώνιος και 4) Χειλάς Ευάγγελος, ενώ δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν οι κ.κ. 1) Αργυροπούλου Βασιλική και 2) Βρυώνης Φώτιος.

Στη συνεδρίαση επίσης προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 17ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση της υπ' αριθμ. 3/2009 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Αθλητικού Φορέα του Δήμου Καλαμάτας που αφορά στην ψήφιση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2009, του νομικού προσώπου.

Εισηγούμενος το θέμα ο Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Ιωάννης Ηλιόπουλος λέει ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του νομικού προσώπου, με την υπ' αριθμ. 3/2009 απόφασή του, η οποία υποβλήθηκε στον Δήμο Καλαμάτας με το υπ' αριθ. πρωτ. 97/26-3-2009 (αριθ. πρωτ. 7119/30-3-2009 Δήμου Καλαμάτας) έγγραφό του, ενέκρινε τον προϋπολογισμό του νομικού προσώπου, οικον. έτους 2009.

Ολοκληρώνοντας την εισήγησή του ο κ. Ηλιόπουλος λέει ότι η παραπάνω απόφαση πρέπει να εγκριθεί και από το Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 234 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006).

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής :

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν θα μακρυγορήσω. Θα πω δύο νούμερα. Το 2008 ο Δήμος δεν έδωσε 400.000 που όφειλε στον Αθλητικό Φορέα. Δεν τα έδωσε και το 2007. Κατά συνέπεια λοιπόν δεν δόθηκαν τα χρήματα αυτά. Και αν υπήρχε, ας πούμε, το επιχείρημα ότι χρωστούσε στη Δ.Ε.Υ.Α.Κ. 400.000 και δεχόντουσαν κάποια διευθέτηση αυτό ήταν για την μια χρονιά. Η δεύτερη πούντα; Το πρόβλημα δεν είναι αυτό. Είναι μία παράμετρος. Παρά το γεγονός ότι δόθηκαν ελάχιστα χρήματα, ταμιακό υπόλοιπο 270.000, και από την άλλη, έργα στις επενδύσεις 5.000 €. Αν αυτή είναι πραγματικά αθλητική αντιμετώπιση του αθλητισμού στην πόλη, εγώ έχω εντελώς διαφορετική άποψη για τον αθλητισμό και διαφορετική άποψη για την μορφή που θα έπρεπε ο Δήμος Καλαμάτας για την παρέμβαση που θα έπρεπε να έχει στον αθλητισμό.

Θεωρώ ότι το υπόλοιπο αυτό υπάρχει από την αβεβαιότητα που έχει ο κ. Ηλιόπουλος το τι θα γίνει το επόμενο χρονικό διάστημα. Από αυτό και μόνο. Από εκεί και ύστερα στη νέα χρονιά, στη νέα χρονιά τι έχουμε πάλι ; Υπολογίζουμε σ' ένα προϋπολογισμό 1.915.000 € για έργα 74.000. Θεωρώ ότι η προσέγγιση η οποία γίνεται είναι εντελώς λανθασμένη. Και μη μου πείτε κύριε Δήμαρχε τώρα ότι κάνατε τα δύο γήπεδα με το χορτάρι τεχνικό χορτάρι. Και εκεί πάλι 600.000 ο προϋπολογισμός, 300.000 προβλέπονται. Άρα με τα χρήματα του Αθλητικού Φορέα θα πάνε εκεί. Εδώ μιλάμε για την καθημερινότητα. Δεν μπορεί τα χρήματα τα οποία έρχονται για τον συγκεκριμένο σκοπό, δηλαδή την συντήρηση του σταδίου και του κολυμβητηρίου να διατίθενται για το σύνολο των δράσεων των αθλητικών. Και να το αποτέλεσμα. Οι εγκαταστάσεις οι περιμετρικές καταρρέουν. ΛΕΥΚΟ εγώ. Και τελειώνοντας ήθελα να πω ότι ο κ. Ηλιόπουλος έχει την αμέριστη συμπαράστασή μας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αλίμονο αν δεν έχει ο Γιάννης την αμέριστη συμπαράσταση γιατί είναι άνθρωπος του αθλητισμού και μαχόμενος. Λοιπόν να πω δυο κουβέντες, Γιάννη. Θεωρώ ότι σ' αυτήν την τετραετία θα υπάρξουν τέτοιες υποδομές, θα υπάρξουν τέτοιες βελτιωτικές παρεμβάσεις στον χώρο των υποδομών του αθλητισμού που δεν θα έχουν προηγούμενο.

Ελάτε λοιπόν το 2010 να κάνουμε την οποιαδήποτε σύγκριση. Αυτή τη στιγμή στον Δήμο είναι δημοπρατημένα και ξεκινούν ο τάπητας για τον Λουκαρέα και για την Σπερχογεία με τελευταίας γενιάς πλαστικό χορτάρι. Είναι δεύτερον – γιατί άκουσα μια εκπομπή στην

τηλεόραση και δεν τα άκουσα αυτά – το δεύτερο το οποίο γίνεται είναι περί τοις 300.000 € γίνονται παρεμβάσεις σε αθλητικούς χώρους από κονδύλια του Υπουργείου Παιδείας, αλλάζουν χώροι όπως είναι ο αθλητικός χώρος των Γιαννιτσάνικων, μιλάμε σε επίπεδο Δήμου όλα αυτά 600 και 300, ήρθαν τα χρήματα χθες για την τέντα και θα δείτε σε τι καλή πορεία θα είναι και το κολυμβητήριο που υποβλήθηκε ήδη τεχνική έκθεση σε διαφορετική πηγή από το Υφυπουργείο Πολιτισμού.

Αγαπητοί συνάδελφοι όταν πήγα και εγώ στην υπηρεσία για να δείτε τι προσπάθειες γίνονται στον αθλητικό τομέα, διαπίστωσα ότι τα περιουσιακά στοιχεία αυτού του οργανισμού που λέγεται Αθλητικός Φορέας ξέρετε ποια ήταν ; Το κολυμβητήριο, το Εθνικό Στάδιο και τελειώσαμε. Τίποτ' άλλο. Έψαχνα να βρω πού είναι η τέντα, που είναι οι άλλοι αθλητικοί χώροι. Δεν μπορείτε να φανταστείτε. Και γίνεται μία προσπάθεια από τον Γιάννη Ηλιόπουλο και από τις υπηρεσίες αυτή τη στιγμή να καταγραφούν τα περιουσιακά στοιχεία, να έρθει στην συνέχεια στο Δημοτικό Συμβούλιο. Γιατί νομίζετε ότι είναι εύκολα ; Ασχολείται η Νομική Υπηρεσία, έχουμε προβλήματα με το Κτηματολόγιο, γιατί μου λέτε για παρεμβάσεις. Ποιες παρεμβάσεις; Πώς μπορείς να κάνεις παρεμβάσεις σε κάτι το οποίο δεν το έχεις ως περιουσιακό στοιχείο. Για την τακτοποίηση να σας πω επίσης ότι δεν υπήρχε υπηρεσία, δεν υπήρχε δομή της υπηρεσίας, δεν υπήρχαν διευθυντές, δεν υπήρχαν τμηματάρχες, παρά το γεγονός ότι υπήρχε το προσωπικό το οποίο είχε τα προσόντα. Ο αθλητισμός πράγματι μπαίνει σε μία φάση αναδιοργάνωσης. Και μη μου λέτε τα χρήματα τα οποία σας λέγω είναι εργολαβίες σε εξέλιξη, δεν έχουν δοθεί ποτέ. Και μη μου λέτε ότι δεν έχει καμία σημασία το γεγονός ότι οφείλει 250.000 ή 300.000 στην Δ.Ε.Υ.Α.Κ. και ότι αυτό το ζήτημα, η ρύθμιση αυτού του ζητήματος δεν είναι μεγάλο για έναν αθλητικό οργανισμό όπως είναι ο Αθλητικός Φορέας. Ακούστε. Έχουμε ορκωτούς λογιστές οι οποίοι μελετούν το αλληλόχρεο αυτή τη στιγμή Α.Δ.Ε.Κ., Δ.Ε.Υ.Α.Κ., Αθλητικός Φορέας, να δούμε τι συμβαίνει μεταξύ μας και ο πατέρας Δήμος είναι αυτός ο οποίος θα δώσει τις λύσεις που απαιτούνται.

Ε, τι να κάνουμε αυτή είναι η οικονομική κατάσταση κύριε Κοσμόπουλε, παλεύουμε με θύελλες σε εποχή οικονομικής κρίσης δεν μπορεί και να μην εισπράττει ο Δήμος και να μην υπάρχει ροή χρημάτων και από την άλλη μεριά να θέλουμε τα πάντα για να κάνουμε επενδύσεις. Δεν σας φτάνει ότι θα έχουμε μεγαλύτερες επενδύσεις απ' ότι τις τρεις τελευταίες τετραετίες στον αθλητισμό ; Αυτή είναι η πραγματικότητα. Γιάννη με συγχωρείς. Γιατί άκουσα μια εκπομπή προχθές στην τηλεόραση και λέγαμε διάφορα. Αυτά είναι πολύ σημαντικά πράγματα για τον αθλητισμό.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Νομίζω ότι ο Δήμαρχος με κάλυψε πάνω κάτω. Απλά να πω ότι στις 260.000 Βασίλη έχουμε 140.000 εφ' άπαξ να καταβάλλουμε σε τρεις υπαλλήλους. Ενενήντα και σαράντα από το προηγούμενο έτος. Ενενήντα εννιά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπ' όψη του την παραπάνω εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 159, 234, 236 και 240 του Κ.Δ.Κ. (Ν. 3463/2006) καθώς και το γεγονός ότι οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας τάσσονται ΥΠΕΡ, οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΠΟΛΗ ΖΩΗΣ» τάσσονται ΚΑΤΑ, ενώ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΗ ΠΟΛΗ» δηλώνουν ΛΕΥΚΗ ψήφο, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει την υπ' αριθ. 3/2009 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π.Δ.Δ. με την επωνυμία «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» που αφορά στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 2009, του νομικού αυτού προσώπου.

Έτσι ο εν λόγω Προϋπολογισμός σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει :

ΕΣΟΔΑ	1.915.305,42 €
ΕΞΟΔΑ	1.863.579,04 €
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ	51.728,38 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Γουρδέας Ανδρέας
3. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
4. Ηλιόπουλος Ιωάννης
5. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
6. Καμβυσίδης Ιωάννης
7. Κλειδωνας Θεοφάνης
8. Κοσμόπουλος Βασίλειος
9. Κουδούνης Αργύριος
10. Κουρκουτάς Γεώργιος
11. Λαγανάκος Γεώργιος
12. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
13. Μπασακίδης Νικόλαος
14. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
15. Πολίτης Δημήτριος
16. Σπίνος Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα

Καλαμάτα, 13 Απριλίου 2009

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ